

# 两名中国公民被美特工诱捕

## 想买芯片不料堕入陷阱,被指违反武器交易法例



10月24日有权威人士透露:9月2日,匈牙利布达佩斯城市法院判决对两名中国公民临时逮捕并声明引渡条件成立。目前看来,中国公民寇宏伟和李礼两人被引渡至美国,似乎已成定局。

### » 当事人想买先进芯片

2008年底,中国公民寇宏伟从网上看到了英国航空航天公司BAE销售的一款PROM芯片产品,这款芯片性能先进,是存储器件替代品。

寇宏伟是从事计算机行业的,对芯片感兴趣并不稀奇。于是,他通过邮件与其美国分公司的销售经理Timothy Scott取得联系,询问购买该芯片的可能性。

2009年4月,寇宏伟开始与HTI公司负责人Malcolm Lee通过电子邮件和越洋

电话进行联系。在联系中, Malcolm Lee多次明确表示:他以及他的公司在该类产品的国际销售方面很有能力,表示如果相关产品涉及到美国出口许可证的问题,他可以找到合适的办法满足当事人的采购要求。

2010年5月, Malcolm Lee主动提出在匈牙利交货,称匈牙利是其亚洲交易的基地。他还要求必须与寇宏伟亲自会面,很强硬地表示他只见本人,任何第三方都不

见,如果寇宏伟不去匈牙利,他就断绝合作。同时, Malcolm以第一笔预付款相要挟,催促寇宏伟汇出第二笔预付款。

因担心预付款被侵吞,寇宏伟随后支付了第二笔预付款,并答应了 Malcolm Lee的要求。

2010年9月1日早晨6:30左右,寇宏伟和李礼乘飞机抵达匈牙利首都布达佩斯。让他们万万没有想到的是,在机场,他们还没入海关,便被匈牙利警方逮捕。

### » 交易人是美国卧底特工

两人被拘捕的第二天即9月2日,匈牙利布达佩斯城市法院便迅速开庭审理美国的临时逮捕和引渡请求。

在法庭未通知中国大使馆、断然拒绝当事人与中国使馆联系要求的情况下,在两名中国人没有时间聘请律师而只能被迫接受法庭指派律师的情况下,庭审开始了。

记者通过庭审记录看到,首先,主审法官解释了国际通缉令。通缉令称, PROM芯片是由一家美国制造商生产的抗辐射可编程的只读存储芯片,可用于军用

以及高辐射环境的宇航系统,例如外太空。这一产品列在美国国防物品清单及武器限制出国清单和ITAR(国际武器交易规章)中。

寇宏伟和李礼这才知道一直在跟他们交易的 Malcolm Lee 是美国的卧底特工。

而早在2010年6月9日,美国法院已针对寇宏伟和李礼发出了逮捕令。2010年8月25日,美国司法部刑事局国际事务办公室就向匈牙利政府秘密地提出对上

述两名中国公民实行临时逮捕的请求,理由就是:他们蓄意绕过美国出口管制法律,企图在没有获得任何出口许可的前提下购买受控微处理芯片,违反了美国的《武器出口控制法案》和《国际武器贸易条例》。

而寇宏伟和李礼开始并不知道这种产品列入武器限制出口清单中,虽然后来卧底特工告诉他们需要出口许可证,但也一直保证可以帮助他们解决这个问题。寇宏伟和李礼就这样中了圈套。

### » 一个小时的庭审

9月2日,法庭依法判决对两被告人临时逮捕并声明引渡条件成立。

9月6日,两名被告人委托了新的辩护律师并提出上诉,但法庭认为,之前法庭委派律师已经放弃了可能的法律斗争手段,因此根据匈牙利法律,在本案中新的委托

律师已经不具备上诉条件,驳回上诉请求。记者注意到,包括翻译的时间,庭审只进行了一个小时。

据悉,此类事件已发生多起。曾有国内商人也是在网上一产品,跟美国生产公司联系后,对方告诉他可以参加展销

会购买,在对方全程提供接待后,买到产品的中国商人去机场的路上被告知,没有许可证,产品不能带走。后来,这名商人才知道接待人员全部是FBI,这名中国商人的官司打了两年多,最后通过诉辩交易,在认罪的前提下才得以回国。 据《法制日报》

## 莫斯科约500人示威要求普京辞职

### 集会获政府批准引关注



据国际在线报道 俄罗斯首都莫斯科10月23日爆发罕见的反普京示威集会活动,约500名左翼分子和反克里姆林宫自由主义组织成员聚集在普希金广场,要求普京辞职。

在警察的监控下,集会人群中不时响起“打倒普京”、“普京是俄罗斯的耻辱”等口号。这些抗议者称普京是“只为少数官员和寡头政治执政者服务、将整个国家引向灭亡”的政治体制的关键人物,他们从今年初开始进行要求普京下台的网上请愿活动,把23日的示威集会称作一场“驱逐普京运动”的开始。

这次集会的领导者之一、俄罗斯前国际象棋世界冠军卡斯帕罗夫认为自从2000年普京开始执政以来,俄罗斯腐败现象泛滥,言论自由度降低。他说:“我们的任务就是把俄罗斯从这个糟糕的政体中解救出来,普京是俄罗斯的耻辱。”

据悉,这样的示威活动在俄罗斯极少会得到政府允许。然而,23日的集会不但获得批准,还在和平状态下顺利进行到结束。俄罗斯政府似乎试图通过新任莫斯科市长的到来软化对反对分子的态度。

## 我国七成男性自认不幸福

### 调查显示前列腺疾病及工作压力是诱因

每年10月28日是世界卫生组织规定的男性健康日,然而超过七成的男性都不知道这个属于自己的节日。一项《中国男性生活指数调查报告》23日在北京发布,调查显示,70%的男性认为自己的生活质量不及格,而前列腺疾病、工作压力大已成为男性健康的第一杀手。

很多男性不仅排尿障碍,尿不出、尿不尽、尿道痛、会阴痛、夜尿频繁,而且会引起阳痿、早泄、性欲减退、死精、少精、失眠、头痛等并发症,且反复用药、反复不愈、反复发作!前列腺疾病及工作压力增大严重危害着广大男性朋友的身心健康。

中国医学科学院专家组经过16年长期研究验证指出,前列腺病久治不愈的根本原因是久病而腺体内形成质地坚韧的“脓栓”无法清除。

国家“八五”科技攻关项目《前列腺病的分子学研究》发现,前列腺内部主要是众多的腺管、腺泡结构,当病菌、不良刺激、代谢毒素入侵后,会破坏腺管腺泡细胞,产生炎性水肿、红肿、糜烂,从而产生脓液并与前列腺蛋

白结合为一种凝固状复合物“脓栓”,它像刺扎入手掌,化脓肿胀,刺不挤出,就会反复发炎,前列腺体积肿胀,最终导致异常增生肥大。

在前列腺疾病治疗上,由于前列腺生理位置比较特殊,并且其包裹着一层坚韧的脂质包膜,只允许脂溶性药物通过,水溶性的药物很难通过。所以导致前列腺患者虽然大量使用消炎抗菌的西药、外用栓剂,但有效成分却不能进入腺体内部,“脓栓”不除,前列腺炎、前列腺肥大屡治屡犯、顽而不灭。

在23日北京召开的全国男科诊疗高峰论坛上,众多国内知名专家一致认为,只有前列腺疾病得到治愈,加上合理的缓解工作压力,男性才能有良好的“性福”生活。专家指出:在前列腺疾病的治疗方面,患者一定要选用经国家批准的准字号的药品对症治疗。我国以昆虫“雌性柞蚕蛾”入药的首个针对前列腺“脓栓”的脂溶性药物——【蛾苓丸】,经国内多家三甲医院临床验证,对前列腺炎、前列腺增生治愈率达72%,不失为前列腺疾病患者的理想用药。本报读者可拨打0551-2139116了解相关情况。

## 排尿舒畅了、晚上不起夜了,肥大的腺体回缩了

# “神虫”入药 专治前列腺

“尿频尿急真烦人,一有尿意就想往厕所跑,尿起来滴滴答答急死人,水都不敢喝,晚上最起码要起夜5、6次。出门一次也不容易,四处找厕所,就怕来不及尿到裤子里多丢人啊!”患前列腺增生十年的陈先生说。

5月初,开药房的三女儿带回了3盒大连水产的蛾苓丸,说治疗前列腺炎、前列腺增生效果特别好。当天晚上我就开始服用,没想到,第三天排尿就舒畅多了,夜尿的次数也减少了;20天左右,排尿已完全正常了,下身潮湿、小腹胀痛的现象也没有了,每晚也能睡个6、7个小时了。到医院一检查,肥大的腺体基本正常了。病好后,精神好,走路有力,人看上去也年轻多了。

笔者从权威部门获悉,由亚洲最大的水产制药——大连水产制药生产的【蛾苓丸】是国家药监局评审的治疗前列腺炎、前列腺肥大的国家新药,国家基本药物(国药准字Z10900022)。该药以珍贵的动物活体药材——长白山雌性柞蚕蛾为原料(本草纲目称之为“神虫”),提取38种生物活性肽精制而成,是我国目前唯一针对前列腺“脓栓”的脂溶性药物。

中国科学院分析表明:雌性柞蚕蛾含有生物抗菌肽、前列腺PG素、腺蛋白水解酶等,其高脂溶性可轻松穿透前列腺脂膜、杀灭病菌、消炎、裂

解“脓栓”,使其溶解成脓液从腺管排除,“脓栓”一除,多年不愈的前列腺炎、肥大得到治愈,不再复发。

国家数十家新药临床研究基地临床观察:服用“蛾苓丸”7天,尿频、尿急、尿痛等症缓解;服用15天,失眠、阳痿、早泄等症状基本消失,男性生理功能开始恢复;服用20天,腺体回缩,夜尿频多、尿不尽等症基本消失,尿路通畅;2~3疗程,“脓栓”逐渐排出,前列腺炎消除,肥大的腺体回缩如常,几年、十几年顽固的前列腺病彻底治愈,不再复发。

现在,我省在合肥养生大药房(三孝口邮局对面)、百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、双岗德胜药房(阜南路桥北10米)、长江饭店楼下天健国八店、康康大药房(三里庵家乐福对面)、肥东翔泰大药房(房产局楼下)、肥西派河大药房(金鸣街对面)都已引进了【蛾苓丸】。具体如何购买、使用,本报读者可拨打:0551-2139116咨询,外地患者可免费邮购。



《本草纲目》称雌性柞蚕蛾为【神虫】